



未受节假日因素影响,线路报价属淡季水平 9月3日小长假出游可省不少钱

□记者 谢舒奕 实习生 王万康

暑期接近尾声,旅游市场由旺转淡。记者走访甬上旅游市场获悉,从9月初开始到中秋国庆下一个旅游高峰到来之前,线路价格普遍比暑期降了两成左右。而今年国务院新增9月3日“抗战胜利70周年纪念日”放假1天,与4日、5日调休形成的“小长假”并未受到节假日因素影响,线路报价仍执行淡季水平,且线路更为丰富。

眼下,甬上旅游机构未来两个月的旅游产品陆续上架,9月份,国内游和出境游产品的价格相比暑期有明显回落。“下降幅度普遍在两成左右。”而对于其中最为市民所关注的9月3日前后成行的旅游产品报价,旅行社人士普遍表示,并未受到节假日因素影响,仍属淡季水平,且不少暑期热门线路报价也将变得非常“亲民”,与暑期价格相比至少下降了两成以上。

对比即将到来的中秋节和国庆节,9月3日小长假的出游价格更显实惠。截至发稿,记者通过一些在线旅游平台查询“宁波飞往三亚”的航线结果是:9月3日机票价格为770元,当月中旬开始有所上升,到了9月30日即国庆节

前一天价格直接攀升至1650元,贵了1倍多;对比之前的端午节和劳动节,9月3日小长假也颇具价格优势。携程网机票负责人表示,国内各航线总体平均价格比端午节便宜17%,比劳动节便宜14%。

显然,选对了日子,9月份的出游可捡“大便宜”。中国国旅宁波分公司有关负责人分析认为,暑假高峰刚过又迎来开学季,家庭亲子游需求骤减,加之不少市民把出行计划安排在了中秋跟国庆节,9月3日小长假出行的人流量预计不会太大,线路报价因此跟往年一样属于淡季价;而且人没那么多,整体舒适度也提上来了;同时为配合相关纪念日主题,看升旗、登城楼、参观英雄纪念馆、探访志愿军

等颇具设计感的“红色”线路也更显丰富。

另外记者在采访中发现,此前分别受到MERS(中东呼吸综合征)疫情以及爆炸事件的影响,9月份出境游线路当中,韩国、泰国游价格降幅最大。以泰国为例,8月底和9月份成行的报价仅在2999元—3400元,只有暑期的一半。携程旅游网宁波分公司负责人称,近期报价堪称“白菜价”的泰国线路在订单增长方面依旧受挫,而此时其他同类型东南亚海岛目的地借机抄道。“特别是印尼巴厘岛、菲律宾、马来西亚收客超预期,今年9月同比上涨近100%,已可以用‘火爆’形容。”这位负责人说。

商业银行法修正案草案 拟取消存贷比监管红线

24日提请十二届全国人大常委会第十六次会议首次审议的商业银行法修正案草案,拟删除商业银行贷款余额与存款余额的比例不得超过75%的规定,将存贷比由法定监管指标转变为流动性风险监测指标。

存贷比是商业银行贷款余额与存款余额的比例。为防止银行信贷过度扩张带来的风险,1995年公布施行的《中华人民共和国商业银行法》第三十九条规定商业银行贷款余额与存款余额的比例不得超过75%。

银监会主席尚福林受国务院委托对《中华人民共和国商业银行法修正案(草案)》作说明时表示,存贷比监管在当时对于约束商业银行信贷规模过快扩张,防范和控制商业银行流动性风险发挥了积极作用。但随着经济、金融的发展,存贷比监管已不适应当前商业银行资产负债多元化和业务创新发展的

需要。取消存贷比监管指标是银行业改革以及更好地支持实体经济的需要,也符合国际惯例。据银监会统计,2014年12月末,有271家商业银行存贷比在70%以上,其中超过75%的有86家。从当月日均存贷比看,股份制商业银行为72.42%,接近法定上限;外资银行为78.16%、村镇银行为88.29%,均突破法定上限。

全国人大财经委员会认为,将存贷比由法定监管指标转变为流动性风险监测指标,符合我国商业银行的发展要求,有利于增强商业银行服务实体经济的能力,也是经济下行压力较大情况下稳增长的一项措施。

尚福林说,考虑到商业银行法全面修改涉及面广、问题复杂,短期内难以完成,在当前经济下行压力较大的情况下,作为稳增长的一项具体措施,先就取消存贷比监管指标尽快修改商业银行法,具有积极意义。银监会将与法制办等部门抓紧推动商业银行法的全面修改工作。 据新华社

两市半年报披露近半 逾800家公司净利增长

据《中国证券报》报道,截至23日晚,沪深两市已有1354家上市公司披露半年报。本周将迎来半年报披露的收官阶段。按照沪深交易所安排,本周将有1400多家上市公司披露半年报。已披露的半年报显示,802家上市公司上半年净利润实现增长,占比接近60%;120多家公司发布高送转预案,创历史新高。

据Wind数据统计,已披露的半年报显示,上半年净利润增速在50%以上的公司有296家,净利润翻倍的公司有191家。这些业绩倍增的公司多数属于化工、电子、信息技术、券商、医药、机械等

行业。值得注意的是,相当一部分上市公司业绩大增是因为资产重组或处置资产。整体来看,TMT新兴行业的上市公司保持较强业绩增长能力。周期性行业上市公司呈现“两极分化”状况,部分公司因所处行业周期反转而业绩大幅回升,部分公司业绩增长来自重大资产重组和处置资产。

券商和券商“影子股”上半年业绩喜人。受益于上半年的牛市行情,国泰君安、光大证券、山西证券、招商证券、西部证券、东吴证券、长江证券、东兴证券等券商净利同比增幅均超过1倍。

据新华社



葡萄园内的果园运输机。记者 鲁威 摄

果园运葡萄 用上运输机

本报讯(记者 鲁威) 昨天,在北仑一家葡萄园内,数位工作人员将一串串采摘下来的葡萄放到葡萄架下的运输机托箱上,十分钟后,葡萄填满了托箱。随后,工作人员启动运输机沿着葡萄园内的轨道将葡萄运往果园门口。“这机器叫单轨式果园运输机,专门用来运输果园内的农产品和工具,可以省下不少人力和时间。”工作人员笑着说。

“这是北仑区首条单轨式果园运输机,总长188米,围绕果园一圈,覆盖面积达到13亩。”北仑农机站工作人员介绍,这台运输机有稳定的前进、倒退以及随时制动等功能。该机型具有结构紧凑、占地空间小、可操作性强、建造和运行成本低等特点,适合运输果实、农药、化肥等农产品和生产资料,平地上每次运输能力可达200公斤左右。

“甬剑一号”食品药品专项执法行动 共立案查处违法案件712件

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张淑蓉 张璐) 昨天,记者从市市场监管局获悉,以肉类冻品、橄榄油、隐形眼镜、美容整形产品、成人用品等五大类产品为重点的“甬剑一号”食品药品专项执法行动已经结束,全市共立案查处食品药品违法案件712件,截至7月底,已结案373件,罚没款617.91万元,移送涉嫌犯

罪案件39件。

食品方面,重点检查肉类冻品和橄榄油。其中,肉类冻品的专项执法行动,通过查市场准入资格、进出记录、标签包装、质量合格证明,是否属违禁进口产品等,并对违法嫌疑食品和日常监管中超标率较高和风险隐患较大产品进行抽检,共查处肉类冻品案件126件。

产地证造假,赔了夫人又折兵

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 周哲 李翠凤) 近日,宁波检验检疫局收到印度尼西亚海关发来的一封产地证退证,经查发现发货人、签名、证书号等均系伪造,证书内容填制也不符合签证规则,由此引起印尼海关退证。这份造假的原产地证书不仅造成此批货物被印尼海关拦截滞留直接引发大额滞港费用,更可能因造假遭遇海关高额罚款,并上榜“黑名单”。

检验检疫部门提醒各出口企业:原产地证书是商品的“身份证”,也是在国

际市场流通的经济护照。不同种类的原产地证作用各不相同。主要有五点:确定税率待遇的依据;进行贸易统计的依据;实施进口数量控制、反倾销、反补贴等外贸措施的依据;控制从特定国家进口货物,确定准予放行与否的依据;证明商品内在品质或结汇的依据。只有凭借真实准确的原产地证书才能享受到进口时的清关便利或关税优惠,假证不仅不能享受到以上待遇,还招致本可避免的处罚甚至刑罚,并丧失了生意场上最重要的“诚信”,无论从短期还是长期看都损失巨大。

关于清江路实行单向交通组织调整的公告

(2015年第40号)

为保障清江路交通运行舒畅,改善学校周边交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,决定自2015年8月30日起对清江路江北实验小学西校区路段交通组织进行调整,具体措施如下:

一、0:00—24:00,禁止一切机动车在清江路江北实验小学西校区路段由东向西通行。

二、15:00—17:30,禁止一切机动车在清江路江北实验小学西校区路段双向通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好合适的出行路线和时间,按照交通标志和管理人员的指挥,自觉遵守执行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁波市公安局交通警察局
2015年8月25日